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1-вариант
1.Найди значения выражений:
63-8  54+7   32+18
 (45+46)-(23+19)
2.Реши уравнение:
 18-х=37      х+25=71           
3.Сравни выражения:
9дм-2дм3см…..7дм7см
9дм+10см…..1м
4.Реши задачу: 
 В школе  четыре вторых класса. Каждый класс собрал 20 кг старых газет, журналов и коробок. Сколько килограммов старых газет собрали второклассники этой школы, если журналов они собрали 29 кг и столько же коробок?
5. Реши задачу:
Периметр треугольника АВС равен 56 см. Длина каждой из сторон АВ и ВС равна 18 см. Найди длину стороны АС. 
6.Повышенный уровень.
*Используя 3 одинаковых цифры и знак действий, запиши значения выражение которого равно 24.
*Винни-Пух, Пятачок и Кролик выращивали капустную рассаду. Винни-Пух и Пятачок вырастили 16 растений. Это на 7 растений меньше чем  вырастил Кролик. Сколько всего растений вырастили друзья?
Контрольная работа .
2-вариант
1.Найди значения выражений:
25-7  38+5   46+24
81-(43-17)+24
2.Реши уравнение:
х-25=71           у+8=69
3.Сравни выражения:
71см-10см…..6дм1см
39дм+61дм…..100см
4.Реши задачу:
В школе  четыре вторых класса. Каждый класс собрал 20 кг старых газет, журналов и коробок. Сколько килограммов старых газет собрали второклассники этой школы, если журналов они собрали 29 кг и столько же коробок?
5. Реши задачу:
Периметр треугольника АВС равен 56 см. Длина каждой из сторон АВ и ВС равна 18 см. Найди длину стороны АС.
 6.Повышенный уровень.
*Используя 3 одинаковых цифры и знак действий, запиши значения выражение которого равно 24.
*Винни-Пух, Пятачок и Кролик выращивали капустную рассаду. Винни-Пух и Пятачок вырастили 16 растений. Это на 7 растений меньше чем  вырастил Кролик. Сколько всего растений вырастили друзья?
